

新华通讯社主办
中国证监会指定披露上市公司信息
中国保监会指定披露保险信息
中国银监会指定披露信托信息
新华网网址: <http://www.xinhuanet.com>

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn ● ● 更多理财信息请登录金牛理财网 www.jnlc.com

今日关注

A股走势

- 反弹行情引爆“配资游戏” 杠杆淘金暗藏风险
- 全球股市“开门红”后遇考验
- 八连阳显强势 三细节寻变数

A03 / 焦点
A05 / 海外市场
A14 / 市场新闻

不买股票 就买首只交易型货币市场基金
华宝兴业现金添益基金 买卖代码: 511990

华宝兴业基金 400-700-5588 www.fsfund.com 基金投资指南

国务院决定加快油品质量升级 五举措促进海洋渔业持续健康发展

A02 / 财经要闻

部分省市酝酿上调天然气价格

□本报记者 汪珺

中国证券报记者近日获悉,部分省市酝酿上调天然气价格。三季度或是进一步推行天然气价改较好的窗口期,上述省市有望率先开展。

消息人士透露,浙江预计在春节后上调天然气门站价格,计划用气量内价格上调0.2-0.3元/立方米,计划用气量外价格上调0.5-0.7元/立方米。江苏某些地区正考虑提高天然气终端销售价格,最高上调幅度为0.7元/立方米。北京也可能考虑在今年提高天然气门站价格。

上述人士介绍,未来会进一步明确计算办法,在全国形成若干天然气定价中心,周边地区将根据定价中心门站价格,通过计算公式,确定这些地区的门站价格,最终实现“一省区、市”一价。

分析人士认为,天然气价格市场化将首先利好上游勘探开采类企业。天然气管网建设运营公司是否获益取决于管输费率是否随天然气价格调整而调整。

下游城市燃气公司、工业用气公司成本在短期内可能因天然气价格上涨而增加,但理顺价格机制能提高天然气整体利用效率、管输利用率和供气量。(更多报

见A12版)

史玉柱“巨人”难承“股神”之重

A08 财经新闻



地产

一线城市或加强新房预售管控

上半年一线城市可能放缓预售证的审批节奏并减少审批的房屋套数,以此压低新房的供应量,下半年则适当加快预售证的审批

A02 财经要闻

房企海外融资“看上去很美”

与房地产信托、房地产基金等境内融资方式相比,海外融资成本显得较为低廉。业内人士指出,由于较为严格的外汇管理,海外资金进入内地还需支付一定的额外成本。随着国内外经济环境发生变化,未来房企海外融资成本可能持续增加

A06 地产中国

大型房企上调销售目标

1月各龙头房企销售额与销售面积均同比大涨,其中不乏同比翻番、增长数倍的例子。良好的销售业绩使房企涨价动力强劲,并提高今年销售目标

A11 公司新闻



公司

高端白酒厂商渐失终端定价权

最近两三年,厂家与我们一直处于封杀、反封杀的博弈中。白酒电商想要生存,既取决于坚实的采购渠道,也要看敢不敢以足够低的价格卖。”在壹玖壹玖企业管理连锁有限公司董事长杨陵江看来,随着限价壁垒消除,电商有望打破白酒产业传统营销渠道铁板一块的格局

A13 产经新闻

中证网 视频节目

9:00-9:06 中证独家报告

股市午间道

12:00-12:20 世纪证券 李伟勇

赢家视点

18:00-18:25 华林证券 黄海勇

中证网专家在线

<http://www.cs.com.cn>

1 实时解盘 网上答疑

09:30-11:30 广发证券 陈 晴

华龙证券 文育高

13:00-15:00 民生证券 丁德武

华龙证券 文育高



中国证券报·中证网 中证面对面

11只ST股集体回归

摘帽暴涨神话会否再现

嘉宾:

民族证券研发中心副总经理 徐一钉

东兴证券研究所策略分析师 侯 蓝

时间:今日 15:00-16:00

商务部等部门投放储备商品保障春节供应



商务部、财政部等部门6日再次向北京、内蒙古、甘肃、宁夏、新疆等地区投放中央储备牛羊肉2000吨,其中羊肉1800吨、牛肉200吨,以保障春节期间肉类、蔬菜等重要生活必需品市场供应。

商务部有关负责人表示,将继续密切关注生活必需品市场变化,加强预测预警和形势研判,及时发布信息,适时投放储备商品,切实保障春节期间生活必需品市场供应稳定。

图为2月6日,市民在河北邢台一家超市选购蔬菜。
新华社图文

新获批RQFII额度主投固定收益产品

2000亿元RQFII额度或一季度开始释放

□本报记者 常仙鹤 曹淑彦

于一只短债型产品。易方达获批的10亿元额度仍将用于人民币固定收益基金。

债券类RQFII自2012年3月初投入运作以来,整体业绩表现稳健。截至去年年底,易方达人民币固定收益基金成立以来累计收益率达5.45% (机构类),排名第一。易方达(个人类)、南方机构类、南方(个人类)、华夏固定收益产品均超过4%。目前在香港市场上的3年、5年期国债票面利率很难超过3%。

数据显示,截至目前,12家基金公司拥有的RQFII额度达593.5亿元。从整体看,目前拥有RQFII额度最多的3家基金公司分别为南方、华夏和易方达,拥有额度分别达161亿

元、160亿元和129亿元。

RQFII有望加快入市

RQFII试点自2011年底推出以来,总体运作良好。2011年11月首批200亿元的RQFII额度推出,主要投向内地债券市场;2012年4月,第二批推出的RQFII额度为500亿元,主要投资A股ETF。国家外汇管理局最新数据显示,基金系和证券系RQFII投资额度共计700亿元。由此推断,两批RQFII额度目前已全部批完。

A股市自去年底以来行情持续好转,海外投资者对RQFII-ETF的热情持续高涨,不仅一级市场申购活跃,二级市场也出现溢价交易。

由于投资者热情高涨,4只RQFII-ETF都先后追加额度。有关公司表示,目前所获得的RQFII额度已用完,将考虑申请追加新的RQFII额度以满足市场需求。

业内人士透露,近期RQFII资金入市速度有望加快。去年11月,经国务院批准,证监会、中国人民银行和国家外汇管理局决定增加2000亿元RQFII投资额度。据有关公司预计,该批RQFII额度一季度起有望逐步释放。有关基金公司表示,目前已经提交了新的额度申请,待第三批RQFII额度开闸,权益类RQFII产品将获得新的额度以满足市场需求。

休刊启事

根据国家有关2013年节假日休假日的通知和沪深交易所春节休市规定,本报2月9日起休刊,18日恢复正常出报。

祝各位读者新春快乐!

本报编辑部

□本报记者 韩万宁

美国股市再一次站在历史新高前。本轮美股涨幅汹涌,虽有经济复苏基本面因素,但究其根本仍是资金面推动。即美联储2008年11月以来推出的四次大规模货币宽松政策,为市场注入空前充裕的流动性。考虑到美国当前相对稳定的货币政策预期和持续回暖的实体经济,美股震荡向上的趋势短期恐难改变。

本轮美股走牛,经济基本面功不可没。宏观方面,美国经济自次贷危机和金融危机以来,金融泡沫挤压殆尽,复苏迹象渐趋明显。从数据上看,美国经济两个基本指标——失业率和GDP季度增速——大幅改善,其中失业率由2009年11月的最高10.2%回落至上月的7.9%,GDP增速由2008年四季度的-8.9%最高回升至去年三季度的3.1%。微观方面,行业回暖及企业盈利层面大幅改善。

目前,美国经济几个主要支柱产业,如金融、科技、汽车和房地产等均呈向好态势,包括谷歌、高盛、花旗、通用等在内的行业龙头近期财报业绩均较靓丽。科技龙头苹果虽无大幅增长,但最新财报业绩创下历史新高。汤森路透数据显示,在252家已公布财报标普500公司中,69%的公司业绩好于预期,这一比例不仅高于前四个季度,也高于1994年以来的平均水平。 (下转A02版)

■ 今日视点 | Comment

联储印钞不止 美股慢牛难停

□本报记者 韩万宁

美国股市再一次站在历史新高前。本轮美股涨幅汹涌,虽有经济复苏基本面因素,但究其根本仍是资金面推动。即美联储2008年11月以来推出的四次大规模货币宽松政策,为市场注入空前充裕的流动性。考虑到美国当前相对稳定的货币政策预期和持续回暖的实体经济,美股震荡向上的趋势短期恐难改变。

目前,美国经济几个主要支柱产业,如金融、科技、汽车和房地产等均呈向好态势,包括谷歌、高盛、花旗、通用等在内的行业龙头近期财报业绩均较靓丽。科技龙头苹果虽无大幅增长,但最新财报业绩创下历史新高。汤森路透数据显示,在252家已公布财报标普500公司中,69%的公司业绩好于预期,这一比例不仅高于前四个季度,也高于1994年以来的平均水平。 (下转A02版)